
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ
ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Την Κυπριακή Δημοκρατία στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων εξ αφορμής της 170ης

επετείου της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ επισκέπτεται αντιπροσωπεία
της Αποστολής.

Η επίσκεψη πραγματοποιείται κατόπιν προσκλήσεων του Εκτάκτου και Πληρεξουσίου Πρέσβεως
της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κυπριακή Δημοκραία κ. Σ. Οσάντσι. Την αντιπροσωπεία
συναποτελούν ο Αναπληρωτής Αρχηγός της Αποστολής Ιερομόναχος Δομετιανός Μαρκαριάν, ο
Ηγούμενος Λεόντιος, μέλος της Αποστολής, η μοναχή Ελένη Ζαγκρούμναγια της Ρωσικής Ιεράς
Μονής της Ορεινής και κ. Α. Βαμπισέβιτς, υπάλληλος της Αποστολής.



Στις 25 Ιανουαρίου 2017 στο χώρο του Ρωσικού Κέντρου Επιστήμης και Πολιτισμού ετελέσθη
δοξολογία με χαιρετισμούς ενώπιον της από Ιερουσαλήμ εικόνας «Ο ασπασμός της Θεοτόκου με
την Ελισάβετ». Ανάμεσα στους παρισταμένους ήταν ο Επίσκοπος Μεσαορίας Γρηγόριος και ο
Μητροπολίτης Βόστρων Τιμόθεος, Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Κύπρο.

Ο Ηγούμενος Λεόντιος παραχώρησε συνέντευξη στον Κυπριακό ραδιοφωνικό σταθμό,
ενημερώνοντας για τον σκοπό της μεταβάσεως, ενώ ο Διευθυντής του Γραφείου Προσκυνηματικών
Περιηγήσεων της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής παραχώρησε συνέντευξη στο Ρωσικό
ραδιοφωνικό σταθμό της Κύπρου και στη συνέχεια παραγματοποίησε συνάντηση εργασίας με τους
εκπροσώπους των Κυπριακών προσκυνηματικών και τουριστικών οργανισμών.

Αυθημερόν απόγευμα στην αίθουσα του Ρωσικού Κέντρου Επιστήμης και Πολιτισμού
πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση, κατά την οποία ο Ιερομόναχος Δομετιανός ευαισθητοποίησε το
κοινό για την ιστορία και τους σκοπούς της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στους Αγίους
Τόπους. Η παρουσίαση συνοδεύθηκε από την προβολή διαφανειών και συμπληρώθηκε από το
καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Τις επόμενες ημέρες τα μέλη της αντιπροσωπείας μετέβησαν σε ιερά προσκυνήματα της νήσου,
ενώ στις 28 Ιανουαρίου στη Λεμεσό προγραμματίζονται εκδηλώσεις στα πλαίσια της επετείου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48750/
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